

В ПОЧТОВОМ ЯЩИКЕ - ВСЯ МОСКВА

Новость из разряда необычных: принято решение о строительстве в столичном парке «Кузьминки» резиденции Непьющего Дедушки Мороза. Отныне именно здесь всеобщий любимец детворы будет отдыхать после своих нелегких праведных трудов. Проект находится в стадии последних согласований, и вскоре подрядчики приступят к его реализации. Рядом с жилищем зимнего волшебника появится и ледовый городок, особенно приятный сердцу ребятни в дни школьных каникул.

В ближайшее время по поручению префекта Юго-Восточного округа Владимира Зотова на суд специалистов будут представлены эскизы размещения в яблоневом саду пчелиной пасеки. К этому делу приложил руку Союз пчеловодов России, который планирует установить на территории Эколого-просветительского центра в Кузьминках не менее 30 ульев.

Об этом и десятках других не менее любопытных событий из жизни муниципальных Кузьминок читатель может узнать, перелистав одноименный информационно-телефонный справочник, презентация первого издания которого состоялась в управе района. А виновником торжества стало московское издательство миниатюрной книги «MiniBook.ru», подготовившее к выпуску серию телефонных справочников районов Москвы под общим названием «Москва-2005».

Серия создается по территориальному принципу и состоит из 125 изданий - по количеству столичных районов. Пользователь найдет здесь все, что пожелает его душа: от телефонов и адресов федеральных, городских и местных органов власти до рекламных сообщений о различных услугах, оказываемых жителям Первопрестольной многочисленными фирмами и организациями.

ДЕЗы, больницы, магазины, центры досуга, салоны красоты, автосервисы, тренажерные залы, вплоть до нумерации скорых и пассажирских поездов России - все нашло отражение в добротном сделанном 96-страничном справочнике. Каждый житель Кузьминок, а также остальных муниципальных образований вскоре найдет его в своих почтовых ящиках. Издание рассчитано таким образом, что тиражи будут соответствовать количеству проживающих семей в любом из районов.

Александр СИДЯЧКО

Подведены итоги работы Комитета по телекоммуникациям и средствам массовой информации правительства Москвы за 2004 год. На встрече руководителей комитета с главными редакторами печатных и электронных СМИ, журналистами, писателями, учеными и кинематографистами присутствовал вице-мэр Москвы Валерий Шанцев.

ПУЛЬС ГОРОДА СЛЫШЕН ВСЕМ

Председатель столичного Комитета по телекоммуникациям и СМИ Михаил Щербаченко отметил значимость и полезность систематического выпуска информационно-аналитических сборников «Правительство - город - люди», «Пuls», «Симптом», а также тематических справочных бюллетеней, рассказывающих о деятельности правительства Москвы, жизни столицы, городских, общероссийских и международных мероприятиях и компаниях. Они не только несут информационную нагрузку, но расширяют диалог между властью города и жителями Москвы, помогают конструктивной работе городских газет и телевидения.

Значителен вклад комитета в реализацию московской программы поддержки отечественного кинематографа, которая существует уже пять лет. За это время при участии комитета было создано 45 игровых и восемь документальных фильмов и сериалов. Вот лишь некоторые наиболее значимые работы: «Московская сага» по сценарию Василия Аксенова, «Замыслил я побег», снятый по одноименному роману Юрия Полякова, «Две судьбы», «Благословите женщину»...

Гордость комитета - реализация многолетней книгоиздательской программы, которая осуществ-

ляется под руководством Валерия Шанцева. За десять лет издано около 300 книг, общий тираж которых составил более двух миллионов экземпляров.

Еще одно важное направление работы Московского комитета по телекоммуникациям и СМИ - участие столичных делегаций в международных книжных выставках. Итог такой культурно-просветительской деятельности - налаживание дружеских контактов, партнерство в области культуры.

Немалое внимание комитет уделяет борьбе с контрафактной продукцией. Война, объявленная пиратам, приносит реальные плоды. Затрачивая на маркировку лицензионной продукции в сфере высоких технологий один рубль, город получает более 17 рублей прибыли.

И все же нерешенных проблем пока хватает. Одна из них - обеспечение равных возможностей приема телевизионных программ всех москвичей независимо от района, в котором они проживают. Необходимо в ближайшее время обеспечить каждого жителя Москвы устойчивым приемом 14 телеканалов. Есть и другие вопросы, требующие, как сказал в завершающем слове Валерий Шанцев, внимательного изучения и разработки общей стратегии для успешного движения вперед.

Николай МОДЕСТОВ

ИНФОРМ БЮРО

ЛУЧШЕ ВСЕГО - ПЯТЬ ЗВЕЗД

Уже в ближайшем будущем в Москве будут возведены 53 трехзвездные гостиницы, заявил в субботу, 12 марта, во время традиционного рабочего объезда столицы мэр Юрий Лужков. Вообще, по его словам, проблема строительства таких гостиниц может быть решена в максимально короткое время.

Мэр посетил в этот день строящуюся гостиницу-люкс на Космодамианской набережной. Ее общая площадь - 35 тысяч квадратных метров, высота - 35 этажей. Ориентировочно открытие новой гостиницы состоится в конце июня.

СУББОТА, 12.03

МОСКВУ ОЦЕНЯТ НА ГОТОВНОСТЬ

В воскресенье, 13 марта, оценочная комиссия МОК прибыла в Москву для определения ее готовности к проведению Олимпиады 2012 года. Столица Олимпиады-2012 будет названа 6 июля на сессии МОК в Сингапуре.

За четыре дня комиссия МОК проинспектирует спортивные объекты и городскую инфраструктуру Москвы, чтобы определить, насколько они готовы принять Олимпиаду-2012.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 13.03

СВЕТОФОР СО ЗВУКОФОРМ

До конца года в столице появятся 58 новых светофоров. Кроме того, будет продолжено оборудование светофоров специальными звуковыми сигналами для слепых и слабовидящих людей. Сейчас в городе работают 40 таких «звукофоров». До конца года их число прирастет еще на 60 единиц. Также в течение года планируется капитальный ремонт еще 94 светофорных объектов. Об этом сообщил в понедельник, 14 марта, информационный центр правительства Москвы.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 14.03

ДЕВИЗ ПРЕЖНИЙ: ГОТОВЬ САНИ ЛЕТОМ

Этой зимой на Москву обрушилось 70 мощных снегопадов с большими перепадами температур, но в целом город достойно выстоял: движение транспорта не прекращалось, случаев отключения жилых домов от энергии и тепла было меньше, чем предыдущей зимой. Это - главный вывод, который был сделан на очередном заседании столичного правительства при рассмотрении вопроса об итогах работы топливно-энергетического и жилищно-коммунального хозяйств города Москвы в зимний период 2004-2005 годов и задачах по подготовке к зиме 2005-2006 годов.

Но победных речей на заседании правительства не было, разговор шел о проблемах в городском хозяйстве. Мэр столицы сориентировал все департаменты и службы продолжать курс, взятый городом 15 лет назад: подготовку к зиме начинать весной, максимально использовать летнее время для обновления инженерных сетей, проведения других неотложных работ. Правительство в целом одобрило программу подготовки к зиме 2005-2006 годов, представленную Комплексом городского хозяйства.

Были обсуждены еще два вопроса: о строительстве экспериментального жилого района Куркино Северо-Западного административного округа и о совершенствовании работы по выполнению контрольных поручений мэра и правительства Москвы, повышению ответственности руководителей органов исполнительной власти города за их исполнение.

«МС» - Интерфакс

ВТОРНИК, 15.03

...Высокий «сталинский» дом у метро «Щукинская» с плакатом-предупреждением на углу: «Осторожно, сосульки!» Жирная стрелка указывает под ноги, на тротуар. Поднимаю глаза выше - навес из сетки-рабицы на уровне второго этажа, продырявленный ледяными глыбами, и над ним виднеется карниз, увешанный гирляндами ледяных «копий», готовых вот-вот сорваться нам под ноги...

ПРЫЖОК «СНЕЖНОГО БАРСА»

В зону риска - район Щукино на северо-западе столицы, где хозяйничают РЭП-14 и РЭП-26, мы попали по «наводке» Мосжилинспекции. В последней ее сводке, поступившей в редакцию в минувшую пятницу, значилось: «В качестве примеров неочищенных от снега и наледи кровель жилых домов и отсутствия ограждений можно привести следующие адреса... улица Маршала Новикова, д. 2, корп. 1, 2, 3; д. 4, корп. 1, 2 (район Щукино, СЗАО)»...

Перед поездкой звонили в управу района Щукино, в отдел ЖКХиБ, главному специалисту, ведающему благоустройством района Надежде Усовой. Мнение собеседницы: «Кровля очищается по графику, претензий и замечаний к нам нет». О заключении Мосжилинспекции в управе не ведает. После звонка к районным властям руководство РЭПов внезапно исчезает. «Все в развездах», - отвечает секретарь. В 15 часов дня пытаюсь отловить хоть кого-нибудь из специалистов РЭП-26. Пусто. Сосульки, что ли, считают? «Главный бухгалтер вас устроит?» - доносится из трубки язвительный голос секретарши.

Понимаем, что дальнейшая дискуссия с властью бесполезна и лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. Тем более, раз начальство в развездах, то, чем черт не шутит, может, они там всей гурьбой бросились сосульки сбивать, и к приезду журналистов эти ледяные «киллеры» с крыш исчезнут.

...Интуиция нас не подвела, и через час, когда мы дворами пробирались от метро к улице Маршала Новикова, навстречу попадались дворники с лопатами, поодиночке и целыми группами. Дворники деловито постукивали ледорубами у подъездов, выравнивали сугробы вдоль тротуаров. Увидев нас, молодой белозу-

бый южанин с лопатой разулыбался: «Ребята, комиссия приехала...»

Во дворе дома № 4, корпус 1 по улице Маршала Новикова мы повстречали и первого аборигена этих мест - домохозяйку Елену Коробкину, гулявшую с ребенком.

- Вы к нам почаше приезжайте, - заметила собеседница, - порядка больше будет. А сосульки - это песня. Снег падает на крышу, потом подтает за день, а ночью его морозцем схватит. Целые глыбы льда нависают над головой, на балкон выйти страшно, в подъезд туда-обратно влетаешь стремглав.

Оглядываем карнизы. У водосточной трубы прилепился настоящий «снежный барс».

- А что, никто за крышами не следит?
- Жильцы следят, как бы кому на голову лед не свалился. Как оттепель - так настоящий ледоход начинается. Ведь многие щукинские кровли двускатные.

...Чем глуже забирался мы внутрь квартала, тем сосулек становилось все больше, и свешивались они уже не только с карнизов, но и с козырьков подъездов. У дома № 2, корпус 3, чтобы войти в подъезд, пришлось в целых самосохранения держать портфель над головой. Острые ледяные глыбы свешивались над самой макушкой.

Конечно, за всеми капризами весны не уследишь, сегодня - мороз, завтра - слякоть. В таких условиях воевать с сосульками непросто.

Но коль добраться до них кибка тонка, то по крайней мере можно было установить у стен (сейчас самое время - опасность схода с крыш ледяных лавин очевидна) стационарные кронштейны, соединив их сигнальной лентой. Мол, проход закрыт, будьте бдительны. Ни кронштейнов,



ФОТО ЮРИЯ СТРОКОВА

ни лент. Щукинские обитатели, похоже, привыкли к экстриму...

Коробкина оказалась права, напророчив оттепель, которая случилась в воскресенье, когда я диктовал эти строки. С чувством легкого ужаса представил себе, как «снежный барс», дремавший на водосточной трубе щукинского двора, вот-вот оторвется от крыши и совершит свой неотвратимый как сама весна прыжок, смертельно опасный для прохожих...

Илья АНДРОСОВ

Информация о результатах проверки эксплуатационного состояния жилищного фонда за период с 7.03.05 по 11.03.05

В течение прошедшей недели Мосжилинспекция проверяла очистку от снега и наледи кровель жилых домов во всех административных округах. Проверено более 3,5 тыс. строений. Нарушения установлены на 557 из них. Основные виды нарушений - неочищенные от снега и наледи свесы кровель и выступающие элементы стен, сосульки. В 92 случаях опасные зоны не были ограждены стационарными ограждениями. Наибольшее количество нарушений выявлено в Центральном, Южном, Северном и Северо-Западном административных округах.

Одновременно инспекция проверяла качество уборки дворов. Проверено 4440 придомовых территорий. Нарушения выявлены по 414 адресам, в основном это некачественная очистка от снега и наледи тротуаров, подходов к подъездам, внутриквартальных проездов.

Больше всего нарушений по качеству уборки придомовых территорий выявлено по следующим подрядным организациям: ЦАО - ЗАО «ТРЭК-3», ООО «Экологический Фактор +» (район Басманный); САО - ООО «РЭП» (район Войковский), ООО «Исти» (район Головинский), ООО «Омония» (район Бескудниковский); СВАО - ООО «Квант» (район Отрадное); ВАО - РЭУ-28, РЭУ-31 (район Северное Измайлово), РЭУ-37 (район Перово); ЮВАО - ООО «Стрела» (район Кузьминки), ООО «Фрегат-01» (район Выхино); ЮАО - ООО ПФ «Фрегат» (Донской район); ЮЗАО - ООО СМУ-7 (район Северное Бутово), ЗАО «ГрандХолдингСтрой» (район Котловка); ЗАО - ЗАО «Стройэксплуатация», РЭУ-34 (район Фили-Давыдовское), ООО «БЕГ и Ко» (район Кунцево); СЗАО - ОАО АПРЭО (районы Строгино и Хорошево-Мневники), РЭП-14 (район Щукино) и другие.

АДРЕСА ТРЕВОГИ

www.dom.ru
ДОМОСТРОЙ
РЕСБАНКИНСКАЯ
980-5075
более 10 лет
на рынке
недвижимости

КВАРТИРЫ И КОМНАТЫ

в Москве и Подмосковье

☑ купить ☑ продать ☑ обменять